

中国海军

最新一艘054A型护卫舰

岳阳舰入列

我海军最新一艘054A型导弹护卫舰——岳阳舰入列命名授旗仪式3日在三亚某军港举行,这标志着该舰正式加入人民海军战斗序列。

岳阳舰是我国自行研制设计生产的多用途全封闭导弹护卫舰,可单独或协同海军其他兵力攻击敌水面舰艇、潜艇,具有较强的远程警戒和防空作战能力,是我国海军新一代主力作战舰艇。 中新



山东原副省长黄胜一审被判无期

1223 万赃款已退缴

江苏省南京市中级人民法院3日对山东省人民政府原副省长黄胜受贿案作出一审判决,认定黄胜犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

南京市中级人民法院经审理查明:1998 年下半年至2011年8月,黄胜在担任山东省 德州市人民政府市长、中共德州市委书记、 山东省人民政府副省长期间,利用职务便利,为他人在企业经营、职务晋升等方面 谋取利益,或者利用本人职权、地位形成 的便利条件,通过其他国家工作人员职务 上的行为,为他人谋取不正当利益,先后 多次收受国科(齐河)投资有限公司等21 个单位或个人给予的财物共计折合人民 币1223万余元。案发后,赃款赃物已全部 退缴。 南京市中级人民法院认为,黄胜身为国 案工作人员 利用职务便利为他人谋取利

南京市中级人民法院认为,黄胜身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,或者利用本人职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上

的行为,为他人谋取不正当利益,非法 收受他人财物,其行为已构成受贿罪。 根据黄胜受贿的数额和情节,鉴于其在 案发后主动交代了有关部门尚不掌握的 大部分受贿事实,认罪、悔罪,赃款赃物已全 部退缴,南京市中级人民法院遂依法作出上 述判决。



黄胜(1954.9~),男,汉族,山东威海人, 大学学历。2007年3月任山东省人民政府 副省长。2009年任中华人民共和国十一届 运动会组织委员会副主任。2012年6月,因 涉嫌严重违纪,开除党籍并移送司法机关 依法处理。

1972.11.1 参加工作

1975.5.1 入党

1972.11~1975.08 总参第十三测绘大 队战士

1975.08~1976.10 解放军测绘学校学

1976.10~1979.02 济南军区测绘大队 测绘员

1979.02~1979.09 潍坊二中团委干部 1979.09~1983.07 曲阜师范学院历史 系学生、院学生会主席

1983.07~1984.05 曲阜师范学院团委 干事、副书记 1984.05~1987.07 省委办公厅秘书处 秘书、副处级秘书

1987.07~1988.06 省委办公厅处级秘书

1988.06~1989.04 省政府办公厅综合 二室副主任(正处级)

1989.04~1991.06 省政府办公厅综合 一室主任

1991.06~1993.06 省政府办公厅副主任、党组成员

办公厅党组成员 1994.02~1995.08 德州地(市)委挂职

1993.06~1995.08 省政府副秘书长、

副书记 1995.08~1996.03 德州市委副书记、

代市长 1994.09~1997.07 中国科技大学业余

研究生班经济管理专业学习 1996.03~2001.01 德州市委副书记、 市长

1998.09~1999.07 中央党校中青年干部培训班脱产学习

1998.09~2001.07 中央党校在职研究 生班法学专业学习

2001.01 德州市委书记、市委党校校长、德州军分区党委第一书记,山东陆军预备役保障旅第一政委。十届全国人大代表,省十届人大代表。

2007年3月~2011年12月1日 任山 东省副省长

2011年11月24日 涉嫌严重违纪, 接受组织调查

2011年12月1日 中央决定免去其领导职务

2012年6月25日,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予黄胜开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其开除的行政处分。 综合新华社电等

"我爸是李刚案"主角李启铭已出狱?

河北监狱管理局辟谣:没这回事

近日,有网友爆料"李启铭已经出狱",河北省监狱管理局昨日上午向记者回应称,经核实,目前,李启铭仍在监狱内服刑,未释放出狱。

河北省监狱管理局表示,感谢社会各界及广大公众对监狱工作的关心和支持,河北

省监狱系统将一如既往严格依法做好监狱 执法工作,同时,欢迎社会各界及广大公众 予以监督。

近日,有网友爆料,据知情人透露,原本被判6年的李启铭,已经于近日出狱。把在看守所的天数算上,其服刑也不过两年半。

事件回顾

2011年1月30日,曾经引起社会广泛 关注的河北大学"10·16"校园车祸案一审 宣判,河北省都县人民法院认定李启铭醉 酒驾驶,致1人死亡1人受伤,且肇事后逃 逸,构成交通肇事罪。李启铭被判处有期 徒刑6年。 2010年10月16日晚,李启铭酒后驾车到河北大学新校区生活区,将两名女生撞倒后被保安和学生扣留。警方经对李启铭采血并对所驾车辆进行检测,鉴定为醉酒超速驾驶。其中一名伤者陈晓凤因抢救无效死亡。 据人民网

